

南京到宿迁、淮安高铁票价出炉

二等座票价分别是186元、216元

2020年春节，南京到宿迁、淮安可以坐高铁啦！现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，2019年12月30日零时起，全国铁路实施新列车运行图。届时，长三角新图共编制旅客列车运行线1105对，较调图前增加56.5对，客运运力创历史新高。值得一提的是，南京至宿迁、淮安的高铁将同步上线，二等座票价分别是186元、216元。此外，江苏两条新上线高铁——徐盐高铁和连镇高铁连淮段，运力将扩容至39对。

通讯员 许文峰 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

变化 1

南京吃完盐水鸭打“高的”
3小时后淮安吃软兜

据12306网站显示，12月30日起，南京南到淮安东每天20:21开行一趟高铁，沿途依次停靠滁州、蚌埠南、徐州东、睢宁这4站后，于22:54到达宿迁，23:25终到淮安东，车次为G7792。也就是说，周五下班后，南京的小伙伴可以打个“高的”到宿迁、淮安来个周末游。反向列车开行的时间较早。淮安东到南京南的G7794次列车，每天6:32由淮安东始发，7:00抵达宿迁，9:43抵达南京南。这样的话，早晨从淮安、宿迁出发，中午就能吃到南京盐水鸭等美味。

票价方面，南京南到宿迁一等座310元，二等座186元；南京南到淮安东一等座359元，二等座216元。反向高铁票价略低些。想尝鲜的小伙伴，现在就可以买票。现代快报记者注意到，已经开售的2019年12月30日至2020年1月19日的高铁，目前均有余票。

幸福江苏城市印迹巡展首站——《2020 美好已来》25日亮相 来徐州东站打卡，书法家现场送“福”

为迎接我国全面建成小康社会重要决胜时刻的到来，2019年12月25日到2020年1月5日，幸福江苏城市印迹巡展首站——《2020 美好已来》将在徐州高铁东站惊艳亮相。此次活动由徐州市委宣传部指导，现代快报主办，徐州经济技术开发区宣传部协办，共同描绘美好的生活空间，为即将到来的2020年献礼。

值得一提的是，本次巡展期间还将举办三场互动活动，不但有江苏省著名书法家卢立彬、仇高驰、邵劲、汪寅生现场送“福”字，还将邀请南京艺术学院、中国矿业大学、江苏师范大学等高校的大学生们进行手绘，并由小孩子进行填色，为此次巡展助力。

见习记者 王珺妍
现代快报+/ZAKER南京记者
王静/文 孙涛/摄

徐州东站惊现童话王国

12月19日，徐州高铁东站广场出现了许多半圆透明球和14个形态各异的小房子。据了解，这些高达数米的半圆透明水晶球中，将栽种接近8000株~9000株娇艳成熟的草莓，组建成多个梦幻草莓园，并与14个形态各异的小房子相映成趣，地面在彩绘的装饰下，仿佛走进梦幻的童话王国。

这是现代快报在江苏省13市推出的幸福江苏城市印迹巡展首站——《2020 美好已来》。在2019与2020年交接之际，本次活动在硕果累累的草莓园里搭建都市建筑，将华润、银城、保利、绿地、美的、融创、万科、正荣、雅居乐等房地产品牌，以及中国工商银行、中国农业银行、南京银行以及龙宫大白鲸等融入其中进行静态展示，打造城市名片，以成果献礼2020年。

三场活动场场精彩

为配合此次巡展，活动将邀请不同年龄层次的人参与到现场互动中。

12月25日上午，我们邀请到江苏省国画院江苏省书画院副院长、国家一级美术师卢立彬；南京财经大学中国书画艺术研究所所长、教授、硕士生导师、江苏省书法家协会副主席仇高驰；江苏省直书法家协会名誉主席、江苏省硬笔书法家协会终身名誉主席汪寅生；江苏省书画院书法家、南京市书协理事、南京博物院特聘书画家邵劲。他们将在活动现场写“福”字，送“福”字，免费送给前来参观的人。

1月1日，来自南京艺术学院、中国矿业大学、江苏师范大学的大学生们将会前往活动现场，用自己的画笔，在草莓园的14间小房子上勾画出他们对于美好生活的想象



《2020 美好已来》欢迎你

和期待。

而1月4日，近百名可爱的小孩子将在家长的带领下，用颜料和稚嫩的双手，为此前大学生们勾画的画面上填色，最终完成作画。

幸福江苏，美好在继续

本次活动在草莓园里搭建城市建筑业态，“莓”寓意着美好生活，“草莓”则谐音“超美”，2020也寓意“爱您”。活动通过跨界艺术展的形式来展现艺术+文化+自然，将自然生态与都市建筑完美融合，表达对于人与自然、城市与生活的探索和思考。

除此之外，现代快报在全省13市推出幸福江苏城市印迹巡展，将于2020年在江苏省范围内陆续启动具有城市特色的相关活动，寓意将美好城市生活的理念推向全省，并携手各大城市，邀请全民参与，向幸福的生活出发。

这个双休日，有雨又有雾

这个双休日，大雾和雨水来搅局了。江苏省气象台发布大雾警报，12月21日早晨，沿淮和淮北大部分地区有雾或浓雾，而淮河以南地区则将迎来新一轮雨雨雨。气温虽然略有回升，但是阴冷感明显，防寒保暖还是最重要的。

12月20日虽然以阴天开场，但是午后阳光灿烂，还是挺舒服的。可惜的是，阳光只是插曲，阴雨才是主旋律。

20日夜起，阴雨卷土重来。江苏气象预报，12月20日夜到21日，全省有一次降水过程。其中21日，淮河以南地区阴有雨，沿江苏南地区中雨。22日，雨水渐止，全省以多云为主，沿江苏南部分地区偶有雨。

从预报来看，淮北地区双休日天气不错，基本以多云为主，没什么雨。但是需要提醒大家的是，大雾要来捣乱了。江苏省气象台发布大雾警报，21日早晨沿淮和淮北大部分地区有雾或浓雾，早起出行要注意安全。

预计下周全省仍以阴雨模式为主。12月23日，全省多云转阴，沿江苏南和江淮之间的西部地区又将转雨。提醒大家做好准备哦！

12月22日，我们迎来冬至节气。冬至时，北半球的太阳高度最小，白昼时间最短，黑夜最长。冬

至之后，白天一天天变长，因此也有“吃了冬至面，一天长一线”的俗语。

不过从气温来看，冬至日的温度并不是最低的。南京冬至的平均气温为2.8℃，平均最低气温为-1℃左右。历史上，南京也曾出现过-12.6℃（1926年12月22日）的历史极值。从最近来看，江苏整体气温稳中有升。

预计12月21日，东部地区最高气温10℃左右，其他地区8℃~9℃。22日，全省最高11℃左右。23日，部分地区最高气温将达13℃~14℃。最低气温也从零下回到零上，22日，沿江苏南地区最低气温甚至都有9℃~10℃。

因此，今年“冬至”当天并不算冷，天气也以多云为主。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

南京三日天气

今天	阴有小到中雨，偏东风3级左右，5℃~9℃
明天	阴到多云，部分地区有小雨，东北风3到4级，7℃~12℃
后天	多云转阴有小雨，东北风4级左右，7℃~13℃

23岁钢琴才女回国第一件事就是去母校“报到”



柏苏亚在弹琴 本人供图

的处理。

“技能大赛不仅考演出曲目，还有理论考试。为了省出时间给我练琴，房老师有段时间常熬夜，帮我把一本厚厚的乐理专业书整理出重点，写在一沓A4纸上，方便我学习背诵。”柏苏亚回忆说，那时最多每天要花6小时练琴，房老师一有空就帮她修正。

初中就读于南京外国语学校，中考时出人意料地选择了玄武中专艺术系钢琴专业，入校后，年仅16岁的柏苏亚凭借出色的钢琴技能保送南艺。2013年，亚青会在南京举行，组委会在全市遴选护旗手，仅6人当选，柏苏亚便是其中之一。

去年，她从南艺毕业，以大学四年级专业全班第一的成绩出国读研，师从著名钢琴家、英国约克大学教授Jakob Fichert。在这看似“开了挂”的人生背后，不仅有柏苏亚对钢琴和学业的坚持、家人的支持，还有学校老师的“神助攻”。

如今23岁的柏苏亚趁着假期回国，第一件事便是回母校玄武中专，与恩师们见面叙旧。“我们经常在网上聊天，就像朋友一样。”柏苏亚笑着回忆，当年参加技能大赛集训的时候，钢琴专业指导老师房玉红几乎每天都给自己指导，她要求很高，尤其是细节

“看到孩子们发展得那么好，特别开心！”柏苏亚当年的班主任李海峡从教20年，她表示，“柏苏亚是班上的文艺委员，每周的班会课她都安排得井井有条。文静却有力量，做事很沉稳。”

据悉，玄武中专在2019年江苏省职业院校技能大赛中取得10金4银6铜的优异成绩，5名学生成功晋级全国职业院校技能大赛，省赛金牌首次冲10。“各级各类技能大赛提升了学生的学习热情，同时为学生未来就业打好基础。有一部分学生凭借优异的成绩保送本科、高职院校。”玄武中专常务副校长刘昊告诉记者，专业技能培养是职业学校办学的生命线，升学是玄武中专多元化办学模式的具体体现，“升学有门、就业有路”，满足不同层次学生的需求，让职业学校的学生也能进入高等院校深造。